Referat fra bestyrelsesmøde (15) i Sygehus Thy-Mors Seniorklub den 7.8.2017
Deltagere : Søren Pedersen, Jan Christensen, Ingrid Kristensen, Astrid Christensen, Ingrid Ravn  og Kirsten Thomsen 
Mødeleder: Astrid Christensen,   Referent: Kirsten Thomsen
1. Orientering fra mødet med sygehusets personaleforening (Ingrid R og Astrid)

Ingrid R og Astrid har været til møde med Marie, der er menigt medlem af personaleforeningen ved Regionshospitalet Nordjylland, Thisted. Hun arbejder i receptionen.
Mødet var positivt på den måde, at hun/ personaleforeningen var imødekommende overfor et samarbejde med os. Vores medlemmer vil således blive inviteret til en del af deres arrangementer. Det skal dog løses, hvordan vi ved et evt aflyst arrangement får dette formidlet de implicerede.

Ingen løsning ift at få fat i personale der fratræder. Vi aftaler derfor at forsøge med et opslag i A 4 str. Det skal sættes op på relevante tavler. Kirsten laver udkast, som receptionen kan arbejde videre på
2. Ang. spørgeskema vedr. sommerudflugten, hvordan forholder vi os hertil?

Vi dropper at undersøge nærmere, hvorfor der ikke var flere interesserede til sommerudflugten. 
Enighed om, at vi må se i øjnene, at vi pt er en ret - / meget lille klub, som ikke kan konkurrere med større udbydere og at vi jo vil få adgang til flere tilbud fra personaleforeningens fremover. Vi vil foreløbig satse på de uformelle kaffemøder og andre arrangementer, der kan ”tåle”, at der kun kommer 15-20 medlemmer
3. Planlægning af besøget hos stenhugger Orla Larsen. Brød – kaffe – krus mm. hvem gør hvad?

Foreløbig 5 tilmeldte. Vi foreslår, at medlemmers- eller bestyrelsens ægtefæller inviteres med også. Afventer sidste frist for tilmelding-  om 3  dage 

Astrid indkøber kaffebrød, engangskopper og kaffebønner

4. Invitationer til efterårets aktivitetsgrupper, biografklub, nørklergruppe m.m.    
Mht lokaler er det, trods gentagne henvendelser, ikke lykkedes Astrid  at få en aftale i stand med Plantagehuset. 

Slægtsforskning lader vi hvile

Nørklegruppen kan evt starte op i Ungdomsklubbens lokaler i første omgang. Ugedag er fortsat torsdag og i    ulige uger . Start uge 37 ?
Læsegruppen forsøges igen startet. Ægtefæller indbydes også til at deltage og start bliver uge 37

Filmgruppen starter Ingrid R. Der bliver sendt mail ud til alle om, at man skal melde sig til at deltage på hjemmesiden, S.U. senest 18.8. Billetter købes hver for sig denne gang
5. Videre planlægning: 

a) Efterårets aktiviteter (Farmors Broderi/Karin Østergaard) (Hanstholm Fiskeriauktion) (besøg på apotek)   

b) Cafeaften   

Besøg ved Karin Ø og Farmors broderi bliver efter Nørklegruppen har haft 1. møde. Det skulle gerne være enkelt af få aftalt.

Ingrid R har lavet research hos Hanstholm fiskeriauktion i morges (!), og anbefaler, at vi laver et besøg, men først til foråret, så solen er oppe til den efterfølgende kaffe!

Astrid vil tage kontakt til cafebestyreren i Plantagehuset mht caféaftenen. Vi forestiller os en lettere, men lækker anretning. Underholdning er stadig Ole Lindskov og hans country musik mm

Virksomhedsbesøg på apoteket vil Astrid arbejde videre med, kan være i starten af februar
Kaffemøde vil blive udbudt igen til torsdag den 14. september kl 13.30 til 15.30, invitation ligesom sidst
Julefrokosten fastsættes til tirsdag den 21.november. Hvor ? og hvem står for det ? – tages op senere

6. Hjemmesiden hvordan går det hermed?
        Opsætningen skal justeres, Astrid og Kirsten tager sig af det ved lejlighed
7.     Evt.                     8. Fastsættelse af dato til næste møde  Næste møde bliver i fortsættelse af Kaffemødet den    
                                         14.sept kl 15.30 til 17.30                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

